
Zápisnica

z rokovania Obecného zastupiteľstva v obci Malá Ida konaného dňa 30.6.2025
Malá Ida

Obecného zastupiteľstva sa zúčastnili 5 poslanci: Mgr. Kseňák Miroslav, Fabian Ľubomír, Ing. Olšavský Tomáš, Ing. 
Anita Kretovičová,  Mgr. Richard Menzel a starostka obce PaedDr. Jana Kallová. Poslanci Bc. Marek Petriľák a 

Bc. Dominika Mondryová   sa ospravedlnili.

K     bodu 1: Otvorenie zasadnutia  

Starostka obce PaedDr. Jana Kallová otvorila rokovanie Obecného zastupiteľstva v obci Malá Ida, konštatovala, že 

obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

K     bodu 2: Určenie zapisovateľa a     overovateľov zápisnice  

Starostka obce určila za zapisovateľa pani Jarmilu Barnovú, za overovateľov zápisnice boli určení Mgr. Miroslv Kseňák
a Mgr. Richard Menzel. 

K     bodu 3: Voľba návrhovej komisie  

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a obecným zastupiteľstvom schválení Ing. Tomáš Olšavský a Ing. Anita 
Kretovičová.

K     bodu 4: Schválenie programu  

Obecné zastupiteľstvo schválilo program rokovania OZ na deň 30.6.2025 v predloženom znení bez pripomienok.

K     bodu 5: Písomná správa o     plnení uznesení.  

Starostka obce predniesla písomnú správu o plnení uznesení zo dňa 9.6.2025 zo zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva v Malej Ide, konštatuje, že bolo splnené.

K     bodu 6: Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k     Záverečnému účtu obce Malá Ida  

Na úvod tohto bodu rokovania prítomní si minútou ticha uctili pamiatku na zosnulú kontrolórku Ing. Angelu 
Michňovú. Stanovisko vypracovala hlavná kontrolórka obce Ing. Angela Michňová na základe návrhu záverečného 
účtu obce Malá Ida za rok 2024. Návrh záverečného účtu je spracovaný v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov.



K     bodu 7: Záverečný účet obce   

Informácie k záverečnému účtu podala Ing. Stanislava Blažejová, podklady mali poslanci OZ k dispozícii, uviedla, že 
záverečný účet je súhrn informácií za predchádzajúci rozpočtový rok. Riadi sa schváleným rozpočtom, prípadne 
rozpočtovými opatreniami. Rozpočet na rok 2024 bol zostavený ako prebytkový, bežný rozpočet bol zostavený ako 
prebytkový a kapitálový rozpočet nebol rozpočtovaný. Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na 
rok 2024.

K bodu 8: Rozpočtové opatrenia

Obecné zastupiteľstvo v súlade so zákonom 583/2004 Z.z. § 14 z.n.p. :
 III. rozpočtové opatrenie-
 vzalo na vedomie – prevedené v súlade so Zásadami hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Malá
Ida vo výške 3 075 eur, presun rozpočtovaných prostriedkov z položky 630 na položku 716 vo funkčnej 
kategórii 0.4.5.1 na  vypracovanie projektovej dokumentácie cykloinfraštruktúry.
IV. rozpočtové opatrenie –

a) schválilo povolené prekročenie a viazanie finančných operácií vo výške 56 100 eur prostriedky 
z rezervného fondu na spolufinancovanie projektu „Zníženie energetickej náročnosti objektov ZŠ“
(bude refundované) vo výške 50 800 eur a na bleskozvod v ZŠ vo výške 5 300 eur.

b) vzalo na vedomie príjem účelovo určených transferov na odmeny pre zamestnancov originálnych 
kompetencií z MF SR vo výške 16 562 eur a zamestnancov škôl a školských zariadení
vo výške 47 071 eur.

K     bodu 9: Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Malá Ida  

Obecné zastupiteľstvo vyhlásilo v zmysle § 18a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov  deň konania voľby hlavného kontrolóra obce Malá Ida na deň 24.9.2025 ktorá sa
bude konať v budove Kultúrneho domu v Malej Ide, stanovuje pracovný úväzok  HKO obce Malá Ida
 na 0,2 t.j. 20% s nástupom 1.10.2025. Obecný úrad zabezpečí zverejnenie vyhlásenia dňa konania voľby
hlavného kontrolóra na úradnej tabuli obce a spôsobom v mieste obvyklým najmenej 40 dní pred dňom
konania voľby, t.j. najneskôr 14.8.2025.

K     bodu 10: Zaradenie obce do územia pôsobnosti MAS Rudohorie  

V tomto bode Obecné zastupiteľstvo v Malej Ide súhlasilo so zaradením obce Malá Ida do územia pôsobnosti

Miestnej akčnej skupiny RUDOHORIE, o.z, pre programové obdobie 2021-2027.  Z MAS obec Malá Ida získala 

Ihrisko v obci, rekonštrukciu autobusových zastávok a pumptrackovú dráhu.

K     bodu 11: Rôzne   

- Informácia o     voľbe riaditeľa školy Základnej školy v     Malej Ide  
Starostka obce PaedDr. Jana Kallová informovala o výsledkoch volieb riaditeľa Základnej školy v Malej Ide.



Voľby sa konali dňa 24.6.2025. Zvolená bola Mgr. Alžbeta Ličková.

- Informácia o     prebiehajúcich projektoch a     činnosti v     obci Malá Ida  
Dokončenie pumptrackovej dráhy, dokončovanie rekonštrukcie v škole v rámci projektu „Zníženie 
energetickej náročnosti ZŠ“, chodník a turistická infraštruktúra pri kostole už finišuje. Obec sa zapojila 
do projektu atletický ovál v Základnej škole, obec ale nebola úspešná.

Zároveň starostka obce PaedDr. Jana Kallová poďakovala všetkým, ktorí sa podieľali na príprave obecných 
akcií ako napr. Dni obce a Beh údolím Idy.

K     bodu 12: Diskusia  

V tomto bode starostka obce PaedDr. Jana Kallová informovala, že 30.6.2025 bola posledná rozlúčka so

zosnulou hlavnou kontrolórkou obce Ing. Angelou Michňovou a poďakovala tým, ktorí sa zúčastnili.

K     bodu 13: Záver  

Starostka obce poďakovala všetkým za účasť a ukončila rokovanie.

V Malej Ide, 30.6.2025  

Zapísala:                           Jarmila Barnová ........................................................

Overovatelia zápisnice: Mgr. Kseňák Miroslav ................................................

                                          Mgr. Menzel Richard ...............................................

  

Starostka obce:               PaedDr. Jana Kallová..................................................                                      




